Semesterevaluation, Urban Planning and Management 2nd semester, Spring 2017

Samlet status

Ny 0%
Distribueret - Y
Nogen svar 0%
Gennemfert S %
Frafaldet 0%
0% 25% 50% 75% 100%.

How would you rate your learning outcome of the course module "Policy,
Planning and Governance"?

Very satisfied
Satisfied
Neutral

Less satisfied
Not satisfied

Don't know

75% 100%

How would you rate your learning outcome of the course module "The
Deliberative Practitioner"?

Very satisfied

Satisfied

Neutral 0%
Less satisfied 0%
Not satisfied 0%
Don't know 0%

0% 25% 50% 75% 100%




How would you rate your learning outcome of the course module "Plannin
y y

Theory"?

Very satisfied

Satisfied

Neutral

Less satisfied

Not satisfied

Don't know
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0% 25% 50% 75% 100%

How would you rate your learning outcome of the project module "Power in

Planning"?

Very satisfied

Satisfied

Neutral

Less satisfied

Not satisfied

Don't know

0% 25% 50% 75% 100%

How would you rate your learning outcome of the project module
"Sustainability Management in a Societal and Institutional Perspective"?

Very satisfied

Satisfied

Neutral

Less satisfied

Not satisfied

Don't know

0%

——

0%
0%

—

0% 25% 50% 75% 100%




Semesterevaluation, Urban Planning and Management 2nd semester, Spring 2017

During the semester: How many hours per week did you spend on preparation
for and participation in the teaching, project writing, etc.?

More than 45 hours/week —
Between 40 to 45 hours/week —
Between 35 to 40 hours/week —
Between 30 to 35 hours/week ;0%
Between 25 to 30 hours/week —
Less than 25 hours/week EO%
IO% 25% 50% 75% 100%

What do you think of the physical and aesthetic conditions that formed the
frame of the semester (lecture rooms, indoor climate, equipment, workshops,
rooms for breaks, etc.)?

Very satisfying

Satisfying

Neutral 50%
Less satisfying 50%
Not satisfying 50%
Don't know EO%

0% 25% 50% 75% 100%

How was the psychological study environment, and how have you been doing,
during the study?

Very satisfying _

Satisfying E(J%

Neutr DY

Less satisfying 50%

Not satisfying 50%

Don't know EO% 0

0% 25% 50% 75% 100%



